

# 焦作餐饮企业 暖心助力高考

## 免费美食、休息空间 与优惠套餐传递社会关怀

本报讯(记者陈东明)2025年高考即将到来,焦作市众多餐饮企业纷纷推出爱心举措,为考生提供便利与关怀。马家大爷牛肉面、赵记烩面堂、大别山商务酒店等结合自身特色,通过提供免费餐饮、休息空间及优惠服务,为考生加油鼓劲。

免费美食暖胃更暖心。据了解,马家大爷牛肉面市区各分店(人民路店、解放中路新亚商厦店、建设西路铜马店)将在6月7日至9日高考期间,为考生提供免费清汤牛肉面一份,考生凭准考证即可领取。这一举措既能为考生补充能量,又以实际行动传递对学子的祝福。

赵记烩面堂则推出“免费烩面+休息”的组合,考生凭准考证可在南通路分店(西苑小区商住楼11-4号)、太行路店(市公安局交警支队对面)、映湖路店(小蜗牛农贸市场西)等门店免费享用烩面,并免费使用空调包间休息,为考生营造舒适的备考环境。

大别山商务酒店(市龙源湖公园店)针对高考生推出优惠客

房及营养套餐,考生可享受专属房价折扣,并获赠早餐,确保以最佳状态迎接考试。

多元服务构筑温情网络。除上述酒店、饭店外,市餐饮与住宿行业协会多家餐饮会员企业,推出饮水、休息区及餐饮折扣等普惠措施。据位于市长恩路上的焖罐居老板古笋介绍,为了方便考生和家长,他们将开放空调休息区,提供茶水、免费Wi-Fi等服务。此外,一些饭店也推出特色套餐,服务考生。

社会责任彰显城市温度。我市餐饮企业的爱心行动,既是对学子的关怀,又是企业社会责任的体现。市餐饮与住宿行业协会相关负责人表示,该协会将督促企业严格保障食品安全,确保考生饮食健康。

我市餐饮企业助力高考的举措,不仅为考生提供了便利,更以实际行动传递社会对教育的重视与支持。正如马家大爷牛肉面店负责人所说:“希望一碗热汤面能为考生驱散压力,祝愿他们金榜题名。”



图① 烩面。  
图② 灌汤包。

图③ 牛肉面。  
图④ 烤包子。

本报记者 陈东明 摄



打造健康美味  
百姓饮食指南

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



扫码关注焦作日报抖音号

## 烟火巷陌里的“神枪手”与“孩子王”:

# 一对夫妻的别样创业路

本报记者 陈东明



儿园里陪伴孩子们成长。然而,爱情的力量让两人走到一起,开启了别样的人生篇章。

2023年,还沉浸在新婚喜悦中的夫妻俩,决定自己创业。当时,王森的母亲在锦祥商业街南头有个浆面条小摊儿,夫妻俩决定接过老人的小摊儿,再增加凉皮、炸鸡两种美味,丰富一下品种。从项目选定到制作、售卖,每个环节都倾注了两个人的心血。彭楠发挥自己的优势,将摊位布置得温馨又整洁;王森则凭借多年的经商经验,与妻子一起精心研制出独特的口味。

每天,他们用真材实料与滚烫心意熬煮着平凡生计。彭楠热情地招呼着顾客,称凉皮、调汁、搅拌,爽朗的笑声回荡在街头;王森则专注地制作炸鸡,动作娴熟而利落。清爽利口的凉皮、外酥里嫩的炸鸡,尤其是那碗传承下来的醇厚、酸香的浆面条,已悄然成为许多人心中默认的“隐藏招牌”。

口碑如风,许多顾客骑着车从远处赶来,几份几份地买走,常常未到21时,食材便已售罄。彭楠带着一丝自豪回忆道:“现在老顾客越来越多,浆面条最火的时候,一天三大保温桶,卖得干干净净。”

灶火不息,生活之味就在这日复一日的煎炸蒸煮中,被他们熬煮得格外醇厚绵

长——恰似那碗暖人心脾的浆面条,朴素无华,却自有令人踏实的回甘。

当夜色浓稠,最后一份炸鸡递出,最后一位顾客满意地离开,夫妻俩利落地擦净灶台,收拾好小摊儿,才一起拖着疲惫的身躯汇入归家的人群。

有人问他们,为什么不趁着年轻找个不被风吹日晒的工作?王森笑着说:“生活就像蜜蜂酿蜜,需要一点点地积累,才能酿出最甜的花蜜。”彭楠则温柔地补充道:“只要两个人在一起,再辛苦也是幸福的。”

从“神枪手”到美食摊主,从“孩子王”到街头创业者,这对夫妻用实际行动诠释着生活的真谛。他们的凉皮炸鸡摊,不仅是一个售卖美食的地方,更是一个充满爱与梦想的小天地。在这里,人们品尝到的不仅是美味,更是一分对生活的热爱和坚持。

也许生活从来没有固定的靶心,但总有一些人,能把平凡的日子调成最精准的10环。就像王森和彭楠,在油盐酱醋的交响里,奏响着最动人的生命乐章。他们用自己的双手,在烟火巷陌中书写着属于自己的精彩人生。

左上图 王森森与彭楠。

本报记者 陈东明 摄